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Депутатський запит

Статус депутата місцевої ради визначається Конституцією України ( 254к/96- 
ВР ), Законом «Про статус депутатів місцевих рад» та іншими законами України.

Депутат місцевої ради як представник інтересів територіальної громади, 
виборців свого виборчого округу зобов'язаний виражати і захищати інтереси 
відповідної територіальної громади та її частини - виборців свого виборчого округу, 
виконувати їх доручення в межах своїх повноважень, наданих законом, брати активну 
участь у здійсненні місцевого самоврядування,

При здійсненні депутатських повноважень депутат місцевої ради має також право 
на депутатське звернення, депутатський запит, депутатське запитання.

Депутат місцевої ради розглядає пропозиції, заяви і скарги громадян, які надійшли 
до нього, вживає заходів до їх своєчасного, обґрунтованого вирішення; вивчає причини, 
які породжують скарги громадян, і вносить свої пропозиції щодо їх усунення до органів 
місцевого самоврядування, до місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ 
і організацій, об'єднань громадян.

Посадові особи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, керівники підприємств, установ та організацій незалежно від форми 
власності, розташованих на території відповідної ради, на звернення депутата місцевої 
ради надають йому довідкові матеріали та іншу інформацію, необхідні для здійснення 
депутатських повноважень.

«V

На мою адресу надійшла заява від ТОВ «ДЕСНА АКВА СПОРТ» та 
мешканців міста Чернігова зробити Чернігів -  містом комфорту та безпеки 
людей, а саме:

1. Для безпеки дорожнього руху необхідно облаштувати пішохідним 
переходом проїзну частину пр.Перемоги, саме поруч з басейном, 
шляхом • встановлення не тільки знаків та дорожньої розмітки, а 
додатково - освітлення.

Депутат Чернігівської міської ради „/ Березинець І.Г.

mailto:i.berezenets@gmail.com


ТОВАРИСТВО З ОБМ ЕЖ ЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ДЕСНА АКВА СПОРТ»

14017, м. Чернігів, проспект Перемоги, 34, код за ЄДРПОУ 40634539, р/р 26009500247049 в ПАТ «КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ БАНК» ЦВ в м. Чернігів, МФО 300614, тел. (0462) 603-593

23.06.2020

Деиутату Чернігівської міської ради 
Березинець І.Г.

ТОВ «ДЕСНА АКВА СПОРТ»
14017, м. Чернігів, проспект Перемоги, 34

Ш ановна Ірино Геннадіївно!

Прошу Вас порушити питання про облаштування зручного 
пішохідного переходу та виїзду з парковки біля будівлі плавально- 
оздоровчого комплексу, що знаходиться за адресою: м. Чернігів, проспект 
Перемоги, будинок № 34.

Директор 
ТОВ «ДЕСНА АКВА СПОЇ І.В. Базалінеький


